

Хмельницький національний університет



Відзначення Всесвітнього дня ерготерапії

02.11.2022



27 жовтня 2022 року викладачами кафедри фізичної терапії, ерготерапії був організований захід для студентів 1-4 курсів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія, приурочений Всесвітньому дню ЕРГОТЕРАПІЇ.

На початку заходу були проголошені слова привітання від декана факультету здоров'я, психології, фізичної культури та спорту Євгена Павлюка, а також від завідувача кафедри фізичної терапії, ерготерапії Олега Базильчука, професора кафедри фізичної терапії, ерготерапії Миколи Майструка, доцента кафедри фізичної терапії, ерготерапії Віталія Кабашнюка.



Далі програма передбачала конкурси, які надали можливість студентам дізнатись більше цікавих фактів з життя їхніх викладачів та здобути навички роботи в команді, розвиваючи в процесі ігор певні якості ерготерапевтів. На жаль, під час заходу пролунав сигнал повітряної тривоги, але захід був продовжений в одному з укриттів нашого університету.

Розпочали з конкурсу «Факт чи фейк», який передбачав три різних факти із життя кожного викладача, один із яких був правдивим, а студентам, поділений на три групи, потрібно було обрати один із трьох фактів, який на думку їхньої команди є правдою щодо викладача. Завдяки цьому конкурсу студенти змогли більше познайомитись із життям викладачів та розвинути навички командної взаємодії.



Конкурс «Малюнок на спині» за принципом гри «Зіпсований телефон» передбачав в собі завдання передачі інформації у вигляді малюнка на спині (наприклад: будинок, сонце, людина...). Той, на спині якого «малювали», повинен зрозуміти про що йдеться, і «намалювати» на спині свого сусіда попереду те саме. Цей конкурс сприяв розвитку сенсорних відчуттів, а також аналіз того, як кожен сприймає інформацію невербальним способом.

Ще одним із проведених конкурсів був конкурс, завдання якого полягало в побудові вежі із паперових стаканів за допомогою резинки та шнурів 5-ма студентами за певний час. Цей конкурс вимагав від команди єдності, концентрації, комунікації, вміння домовлятися та працювати злагоджено та синхронно, щоб досягти гарного результату.



Конкурс «Що змінилось?» мав в собі ідею запам'ятовування зовнішнього вигляду учасників протилежних команд, після чого команди розходились, змінювали декілька речей у своєму зовнішньому вигляді та знову повертались на свої місця. Командам потрібно було помітити зміни, які відбулись. Цей конкурс розвивав у студентів пам'ять та креативне мислення.







Студенти висловили щире подяку за цікаві та змістовні конкурси. Закінчився захід приємним спілкуванням з чаюванням у стінах науково-навчальної лабораторії фізичної терапії, ерготерапії.

Людмила БАСЕНКО,

викладач кафедри фізичної терапії, ерготерапії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

